

不知何以上主恩惠，待我如此豐盛，  
不堪如我亦蒙選召，主恩何等奇妙。

惟我深知，所信的是誰，  
並且也深信，祂必定能夠  
保守我所交付祂的，都全備直到那日。

親愛的弟兄姊妹：

感恩在 3 月尾我們能順利回港開始 7 個月的述職期。在那個時期不論日本及香港之防疫限制都已經大大放寬，這使我們能享受相對地簡易的出入境程序。與此同時在入境時，入境處的職員也提醒我們要盡快安排換領智能身份證。



#### 4 月：「適應」及「投入」

感恩神的供應，我們雖然是短租 7 個月，也能租住馬灣的一個傢電齊備的單位，而且雖然要一次過繳付所有租金及按金，OMF 也能在短時間內為我們安排。因為上次一年 HA 的經驗 (Home Assignment 是 OMF 的用語，中文為「本土任務」，意思是回到差派地繼續作推動宣教的任務。有時也會簡稱為「述職」)，相對 2018 年 HA 時，我們感到在回港後約一個月左右，便開始「適應」及「投入」香港的生活。當然能夠再次住在馬灣，而且爾信已經是中學生，對今次能相對地快適應有十分正面的影響。

雖然在 4 年間不少地區也有不同程度的發展，變化也的確不少；同時，的而且確也有不少與人的變化，然而，「無咩點變」的地方也有很多。Reconnect 是「HA」的其中一個重要目標：與「人」連結、與「地」連結、與「氣氛」及「情景」連結、與潮濕及炎熱的天氣連結.....與改變中的香港實實在在地「再一次」連結是我們給自己 4 月的任務。「再」是我們的一個重要發現。4 年前我們回港「HA」一年，我們發現那一年原來十分重要。我們感恩當時能有整整一年的時間讓我們能「進入」香港，「進入」教會。特別對爾信而言，原來那一年是他今次回港的最好準備，原來那一年是爾信能確認自己與香港、與親人、與教會「連結」的重要基礎。

另外，4 月也是一個「回顧與總結」的時期，感恩神讓不同的同工，牧者，協助我們在事奉，生命，家庭關係的層面作出較深層次的反省及整理。其中的發現讓我們對自己有更多的認識，也叫我們能以不同的角度作出分析，更讓我們的心得著觸摸及醫治。



#### 5 月：接受挑戰

今次的「HA」熹瑜及 Karen 接受了另一個挑戰：由 5 月至 8 月暫代香港 OMF 執行主任的工作。因此自 5 月開始，一個星期約有三天，我們會回到 OMF 的辦公室，協助香港 OMF 的工作。感謝辦公室同工的支持，感謝各位 HA 中的宣教士的支持、代禱及信任，讓我們能學習應對各方面的工作。推動宣教、關顧宣教士、與宣教士進行「回顧與總結」、約見準宣教士、與探討宣教的肢體同行、與差派及準差派教會交流、管理辦公室中的事務等等，對我們來說也是很新鮮的經驗。感恩在這事奉上，神一直幫助帶領著我們，神親自保守引領祂自己的工作。

除了熹瑜與 Karen，爾信在香港日本人學校也接受了一項挑戰：成為全校合唱的鋼琴伴奏。爾信已有 3 年沒有彈琴，感恩租住的屋院會所能夠相對地優惠地租用琴房，加上星期六日能回到城浸借用地方練習，最後爾信也能順利伴奏。感恩天父讓爾信有勇氣作出嘗試，而且能堅持個多月的練習，也感恩天父賜耐心讓 Karen 能與爾信一同作出準備。

#### 6 月：恩上加恩的宣講與認信

5 月 21 日的述職分享會為我們的「分享」打開了序幕，感謝當日為我們打氣的每一個單位，感謝在幕後策劃及支援的同工義工，多謝馬牧師的訓勉。多謝城浸的各個成長班、女傳道會，不同教會、不同組織的邀請，在過去 3 個月裡，我們能夠去到你們中間與你們分享神在我們生命中



的作為、分享神在日本所做的事情、分享神賜給我們的鼓勵。多謝你們的代禱、多謝你們的微笑及擁抱、多謝你們的生果及禮物、多謝你們的掌聲，這一切也是恩典。

感恩神讓我們有不少宣講的機會(特別是 6 月)，無可否認宣講與分享是一個認信的過程，神透過每一次宣講及分享的機會，一而再地提醒我們祂的恩典豐富、祂的保守完備、祂是愛是盼望是創始成終的主。感恩神讓我們已完成了 30 多個聚會(分享會、主日學、祈禱會、崇拜證道)，期待未來 2 個多月已安排的十多個聚會能繼續認信與宣講神的恩惠與權能。

## 7 月：豐豐富富的約談與彼此鼓勵

相對而言，到了 7 月，我們有多一點機會與不同的肢體個別或小組見面及傾談。每一次的分享也是十分豐富，每一次傾談過後也叫我們心裡十分滿足。很多次也深深地感受到原來時間及地域並未有成為我們彼此之間的障礙，原來 5 年、甚至 9 年沒有見面，我們仍能繼續連結，深信是主的愛把我們結連起來。與此同時，我們也十分雀躍能與很多新相識的弟兄姊妹同工傾談神的引導及作為，願主繼續堅定你們的信心，引領你們行在祂的心意中。今次的 HA 只 7 個月，讓我們感到要好好數算日子，若果我們還未與你訂下見面的日子，請不要介意，請聯絡我們讓我們能約一個時間見面，期待能與你相聚，分享主恩，彼此鼓勵。



澳門之旅：因著爾信的學校旅行會去澳門 2 日 1 夜，於是熹瑜及 Karen 也安排了在同一日子前往澳門探訪教會及弟兄姊妹。然而在出發前 3 天，學校旅行因著「杜蘇芮」的「強勢」而延期至 9 月。因此，爾信最後是與熹瑜及 Karen 一起探訪教會及與弟兄姊妹見面。同時也能與我們一起在澳門稍作觀光。對上一次去澳門已是十多年前，爾信應該只有 3 歲。在台風「影響」下，爾信能夠為他的學校旅行有一次「pre-trip」。他在旅程中說道：「原來在這裡集合」「到時可以在這裡買手信」「呀，到時應該在這裡午餐」對喜歡做導遊的爾信來說，這應該天父為他奇妙的預備，他能為 9 月的旅程作一點準備。

香港朋友、日本朋友：爾信在回港後近乎每星期也有出席城浸的腓利門成長班，有時我們要到其他單位分享，他也會希望能盡快完成他的部份而趕回腓利門。那裡有他的朋友，那是他能夠投入的群體。有好幾次成長班完了，他還留在 805 室足足有個多小時。「因為要一齊整壁報，大家也在努力呀！」「有一個新朋友有信仰問題，班長同佢傾下信仰，我之前上過兒童三福，所以也可以幫手。」感恩神讓爾信在香港有朋友。另外，因著網絡的便利，爾信回港以後依然與日本的同學保持著「超級」緊密的連繫。同時，8 月初他的一位同學更從札幌來到香港旅行 4 天並住在我們家中，爾信為該走訪港九新界離島的行程，籌備了近 3 個月，也邀請了另一香港朋友與他一同接待友人。



## 請大家代禱的事情

- 1) 請為我們還有 3 個月的 HA 代禱，求神幫助我們能完成必須要完成的事情。也求神保守我們能順利完成署理執行主任的工作。
- 2) 請為我們在 8 月尾至 10 月初的分享及講道代禱，求主使用；也請為我們與不同肢體的約談祈禱，願主讓我們能彼此勉勵。
- 3) 請為爾信每天返學放學的路程代禱，他每天自己乘船往中環碼頭轉校巴。求神幫助他每天也能早起。
- 4) 我們計劃於 11 月 2 日回到日本，而爾信計劃於 11 月 6 日回到「光星中學」復課，求神幫助他能有好的過渡(Transition)。
- 5) 請繼續為我們的教會生活代禱，特別請為爾信能投入腓利門成長班而感恩，求神幫助他能與其他少年人建立靈裡同行的關係。
- 6) 請為我們能有空間為未來一期(4 年)的事奉作進一步計劃及展望代禱，我們希望能在回到工場前，有較長之安靜退修時間，為將要開展的工作禱告尋求神的心意。

主內

熹瑜、倩雯、爾信